



## 塘下开展企业帮扶试点工作

# 初步确定51家企业为重点帮扶对象

本报讯(见习记者 张洵煜)近日,塘下镇成立由分管领导担任组长的金融工作领导小组、企业资金风险突发事件防范处置领导小组以及“树信心、铸诚信”企业帮扶试点工作领导小组,帮助企业重建信心,重塑诚信,加快化解担保链危机。

据了解,该试点工作分三

阶段,分别为动员部署阶段、实施阶段和推广阶段。目前,塘下处于动员部署阶段,组织全体经贸人员对辖区内所有规模以上企业进行全面排查,特别是一些负债率高、负债规模大、生产经营不正常和设计担保链大的企业,以及部分欠薪、欠税、欠息和欠费“四欠”企业风险状

况,落实专人重点对接,及时了解企业的生产经营情况。

根据近期企业与市金融办反馈的信息,塘下初步确定51家企业作为重点帮扶对象,并按照风险程度分为三类,其中对纳入优质类(A类)的34家企业,进一步加大信贷等综合支持力度;对纳入帮扶类(B类)的

12家企业,协调银行在一定时间内不减信贷规模;对纳入处置类(C类)的5家企业,依法进行破产清算。

“今年以来已为南洋集团、鑫田集团、‘远征汽摩配’、‘光辉包装’、‘戴氏印刷’等5家受到担保问题影响的企业解决了厂房分割问题,并搭建政银企

合作平台,为‘浙江炬光’、‘浙江奥派克’等6家企业解决融资难题。”塘下镇经济发展办公室主任陈光兴表示,接下来将建立企业帮扶直通平台,根据企业的申请,对确需支持帮扶和动态分类调整的企业,及时上报市处置办公室,共同协调帮扶机制,积极化解企业风险。

## 景阳河畔景色宜人



近日,景阳河一带治理后,河畔景色宜人,成了不少塘下市民晨练、休闲的好去处。据悉,景阳河贯穿塘下赵宅村和张宅村,南岸有美丽的田野,北岸有休闲街心公园,由塘下镇环保协会牵头,赵宅村、陈宅村以及周边房地产开发公司出资进行治理。

(记者 陈立涛)

## 3家游泳池水质余氯超标

本报讯(见习记者 林翔翔 记者 杨微微 通讯员 金秀清)游泳池的水质是否符合一直是市民关心的话题。8月28日,塘下卫生监督所对辖区内8家证照齐全泳池中的3家进行突击检查,经现场检测,3家泳池水质余氯均超标。目前水样被送到市疾病预防控制中心检测,结果预计9月上旬公布。

为加强对辖区内游泳场所卫生的监督管理,防止游泳场所相关传染病的发生和流行,塘下卫生监督所于7月、8月开展两轮水质采样检测。7月份,该所检测辖区内7家游泳馆水质,检测结果全部合格。

当天上午,塘下卫生监督所工作人员对辖区内3家游泳馆水质进行采集检测。上午9时,记者随工作人员来到一家游泳馆。该馆位于地下一层,一进门便看到墙上挂着卫生许可证、营业执照等。走进泳池,一股刺鼻的漂白粉气味扑鼻而来,检测人员一边向负责人了解泳池情况,一边拿出检测瓶采集水样。据了解,该泳池长27米、宽13米,在今年7月30日取得营业执照,由于此前尚未接受卫生部门的水质检测,水质公告栏上空白一片。

工作人员分别在泳池对角线采集完水样,接着将一

小包余氯试剂倒入检测瓶中,一秒钟的功夫,水迅速呈紫红色。“看这水的颜色,余氯恐怕要超标!”工作人员将检测瓶放到余氯检测仪上,数字显示为1.05。“老板,你消毒剂加太多了,余氯正常指标在0.3至0.5之间,这都翻倍了!你们不能为了控制细菌就猛加消毒剂,过量的消毒剂对人体黏膜有刺激作用。”接着,工作人员装了一小瓶浸脚池的水,检测后数字为0,“今天浸脚池还没加消毒剂吧,浸脚池高含量的消毒剂能瞬间杀死脚上的细菌,以后别忘了加。”

最后,工作人员拿出2个500ml的玻璃瓶和2个矿泉水瓶采集泳池水样,这些水样将被送到市疾控中心检测,检测的项目包括细菌总数、大肠菌数、尿素、浑浊度、pH值、余氯等。

工作人员在另两家游泳馆现场检测时发现,余氯指数均超标。工作人员提醒游泳馆负责人日后要合理添加消毒剂,建议他们买个简易余氯测量仪用于平时检测,并向其发放“卫生监督意见书”。另外,塘下卫生监督所工作人员提醒市民,去游泳场所游泳时,要留意公示栏上的公示卫生许可证、卫生信誉等级、卫生检测结果,以此了解泳池是否达到卫生合格标准。



## 塘下小餐饮整治和规范工作进入集中整治阶段 200多家无证小餐饮单位已办证

本报讯(见习记者 张洵煜)“有餐饮服务许可证吗?消毒设备在哪里?”近日,市市场监督管理局塘下分局走进韩田、罗凤一带的小餐饮单位执法检查。这是市监塘下分局开展小餐饮整治和规范工作的一个缩影。

据了解,自今年4月起至10月底,市监塘下分局在全镇范围内开展小餐饮整治和规范工作,通过“提升一批”、“规范一批”、“整改一批”、“淘汰一批”的方法,解决小餐饮无证无照经营、食品安全隐患严重、油烟污水和噪声污染等问题,逐步提升小餐饮行业整体食品安全水平。该工作分为宣传发动、集中整治和总结提升三个阶段,目前处于集中整治阶段。

该分局副局长何柯表示,“提升一批”针对证照齐全、基

础设施较好的小餐饮单位,充分发挥示范单位的引领带动作用;“规范一批”指未取得证照但经过整改能够达到基本要求的小餐饮,采取上门服务、热情帮扶等方式,指导其整改规范;“整改一批”有特殊原因的小餐饮,如硬件设施短期内达不到要求、经营场所无法取得合法产权证明、列入拆迁范围的小餐饮单位等,采取发放短期《餐饮服务许可证》的方式,有效期满后,根据监督检查结果予以续办或关停;“淘汰一批”基本条件不具备、食品安全设施极差、存在严重安全隐患并拒不整改的“钉子户”。

6月份,该分局组织执法人员每周三晚上开展夜查,专项整治小餐饮单位夜宵经营行为,取缔未经许可的夜宵摊点,严整治油烟噪音扰民、垃圾乱倒等违规行为。同时,加强小

餐饮餐厨垃圾及废弃油脂排放和处置管理,协调和督促小餐饮与有资质的单位签订餐厨垃圾收运协议,建立餐厨垃圾交运台账,统一收运、规范处置餐厨垃圾和废弃油脂,并开展监督抽检工作,严厉打击非法添加非食用物质和滥用食品添加剂、经营使用不合格或有毒有害食品及原料、使用回收食品作原料等违法犯罪行为,截至8月底,共检测40批次,其中,不合格的有6批次。

据悉,塘下有小型餐饮单位300多家,无证小型餐饮单位300多家。经整治,近期,200多家无证小餐饮单位已办证,18家被取缔。

“接下来将继续集中整治,并总结小餐饮整治和规范工作经验,将整治工作中的好经验、好做法转化为长效机制。”何柯说。